Test powtdrzeniowy

Tekst do zadania 4.

! Fragment Konstytucji ZSRS 2 1936 r.

Artykul 4. Ekonomiczng podstawe [...] stanowig socjalistyczny system gospodarczy
i socjalistyczna wlasno$¢ narzedzi i srodkéw produkeji. [..]
L

o Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposroéd podanych.

Zacytowane postanowienia Konstytucji ZSRS byly realizowane poprzez prowadzenie
A. indoktrynacji i propagandy. C. nacjonalizacji i kolektywizacj.
B. Nowej Ekonomicznej Polityki. D. tajnej wspoipracy z Niemcami.

llustracja i mapa do zadania 5.-6

Karykatura z polskiego
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JMucha” z 1930 r. Znajdo-
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o Wpisz w puste kratki na mapie whasciwe litery odpowiadajgce panstwom, ktére s3 sym-
bolizowane przez postacie przedstawione na karykaturze.
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o Dokoncz zdanie na podstawie ilustracji. Wybierz odpowiedZ o
A albo B i jej uzasadnienie 1., 2. lub 3.

Fragment podpisu pod karykatura Polak nam jest niewygodny odnosi si¢ do polityki
Niemiec i ZSRS, ktora miaka na celu podwazenie

} | pragnely silniejszych gwarancji

miedzynarodowych dla nienaruszalnosci
swoich granic.

paktu
refiskiego,

poniewaz byly niezadowolone z powstania
— wiadze obu - 2. | niepodleglej Polski na terytoriach,
tych panstw ktére dawniej do nich nalezaty.

traktatu

dazyly do wzmocnienia swojej pozycji
wersalskiego,

w Lidze Narodow kosztem panstw Europy
 Srodkowej.




